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Izrael přiznal, že na hudebním festivalu Nova zabil své
vlastní lidi
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Izraelské policejní vyšetřování útoku Hamásu na hudební festival Nova
u hranic s Gazou 7. října odhalilo, že některé z účastníků festivalu zabil
izraelský bojový vrtulník, uvedl 18. listopadu deník Haaretz.

Podle našeho policejního zdroje vyšetřování ukázalo, že izraelský
bojový vrtulník, který na místo přiletěl ze základny Ramat David a střílel
na bojovníky Hamásu a další Palestince, střílel také na Izraelce, kteří
se hudebního festivalu účastnili. Podle policie zde bylo zabito 364 lidí.

Izraelská armáda a záchranné složky dříve tvrdily, že na festivalu bylo
zabito 260 Izraelců, a že všechny při úmyslném masakru zabil Hamás
a Palestinci. Nyní jsme svědky prvního přiznání, že izraelské síly zabily
i některé ze svých vlastních lidí.

Předchozí zprávy v izraelských médiích odhalily, že izraelské síly
zabíjely izraelské civilisty v osadě Be’eri, která se rovněž nachází v
blízkosti hranic s Gazou. V tomto případě bojovníci Hamásu drželi
Izraelce v zajetí v domech. Když izraelská armáda dorazila, zahájila
palbu, včetně střelby z tanků, a zabila jak izraelské zajatce, tak
bojovníky Hamásu.

Tři z těch, kteří byli v Be’eri zabiti palbou izraelských tanků, byli
dvanáctiletá Liel Hezroniová, její bratr Yanai a teta Ayla. Izraelská
televizní stanice Kan uvedla, že Lielini příbuzní uspořádali místo
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pohřbu pouze rozloučení, protože její tělo nebylo možné z pod trosek
domu vyprostit. Dům se na ně a na další zajatce Hamásu zřítil poté, co
do něj izraelský tank vypálil dva granáty.

Podobný případ se stal ve Sderotu, kde bojovníci Hamásu obsadili
místní policejní stanici a drželi v zajetí izraelské policisty. Bojovníci
Hamásu i izraelští policisté byli zabiti, když izraelská armáda vypálila
na policejní stanici tankové granáty a všechny zabila. Izraelské síly pak
stanici srovnaly se zemí.

Není tedy jasné, kolik Izraelců, kteří 7. října zemřeli, zabil Hamás, jehož
bojovníci se snažili dostat co nejvíce Izraelců, vojáků i civilistů, do
zajetí v Gaze, a kolik jich zabily izraelské síly, které odmítly vyjednávat
o propuštění zajatců.

Izrael původně tvrdil, že Hamás a Palestinci 7. října zabili 1 400
Izraelců, včetně vojáků, policistů a civilistů, později však počet upravil
na 1 200. Izraelský mluvčí Mark Regev připustil, že 200 z údajných
obětí byli bojovníci Hamásu nebo Palestinci, jejichž těla byla tak
ohořelá, že je izraelské úřady zpočátku nemohly identifikovat a
předpokládaly, že jde o Izraelce.

V rozhovoru pro televizi MSNBC 17. listopadu prohlásil,

„Původně jsme uvedli, že při krutém útoku Hamásu na naše lidi 7. října
byl počet 1 400 obětí, a nyní jsme ho snížili na 1 200, protože jsme
pochopili, že jsme to přecenili, že jsme udělali chybu. Ve skutečnosti
tam byla těla, která byla tak ohořelá, že jsme si mysleli, že jsou naše,
nakonec to zřejmě byli teroristé z Hamásu.“

Bojovníci Hamásu měli původně v úmyslu zaútočit na nedaleké osady
poblíž Gazy.
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Podle listu Haaretz vysocí bezpečnostní činitelé odhadují, že Hamás se
o existenci oslavy dozvěděl pomocí bezpilotních letounů a nasměroval
své bojovníky na místo festivalu pomocí svého komunikačního
systému. Na videozáznamu z tělesné kamery jednoho z bojovníků
Hamásu „je slyšet, jak se ptá zajatého Izraelce na cestu“. Jedním ze
zjištění, které posiluje tuto verzi hodnocení, je podle policie a dalších
bezpečnostních činitelů to, že první bojovníci Hamásu dorazili na
festival v Nově ze směru od silnice 232, nikoliv ze směru od hraničního
plotu v Gaze.
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